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Otazka 3/ 4

+ Jak spustit simulaci ]

Vychézef z informaci uvedenych nize a proved simulaci . l . .
k ziskani potfebnych ddaji. Odpovéd na otazku vyber Watthodiny
z rozbalovacich nabidek.

Jak se podle simulace Iisi spotfeba energie domu
s tervenou stfechou od spotfeby domu s bilou stfechou?

Pfi teplotach 10 °C a niZSich je spotfeba energie domu
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spotfeba domu s bilou stfechou. Vnitfni teplota 23 °C
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stfechou nez spoffeba domu

s bilou stfechou.

Spotieba energie
(ve watthodinach)

Takeé ve tieti otazce zak pracuje se slovnim zadanim tlohy a s informacemi v tabulce, které se zobrazuji po nastaveni
simulace pokust. Ma za ukol uspotadat simulované pokusy tak, aby byl schopen porovnat energetickou spotiebu domu
s &ervenou stiechou a domu s bilou stfechou pii 10 °C a pii 20 °C. Uspésné vyieseni tilohy je tak podminéno nalezitym
porozuménim textu otazky, pielozenim prezentovaného problému do sady ukont pfi praci se simulaci a zavére¢nou
interpretaci vystupt simulace, coz zak komunikuje vybérem spravné odpovédi z nabidky. V pfipadé srovnani spotieby
domu pfi teploté 10 °C je spravnou odpoveédi sliivko nizsi, pti venkovni teploté 20 °C pak slivko vy$si (dim s Cerve-

nou stiechou ma pii teplotach 10 °C a méné spotiebu energie niZsi nez ten s bilou stfechou, avsak vyssi pfi teplotach
20 °C a vice).

TABULKA 1.8 | Specifika otazky ¢islo 3, uloha Nizkoenergeticky dim

Kontext — Tematicka oblast Mistni/Narodni — Pfirodni zdroje

Pozadovana Groven poznani Stiedni

Komplexni s vybérem odpovédi — vyhodnocovano strojoveé
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